

**Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023-ban „Szociális díjat” adományoz Majoros Ferencné részére töretlen hivatástudatáért, több évtizedes, kimagasló színvonalú szakmai munkájáért, példamutató magatartásáért, amellyel Pomáz lakosságát szolgálja.**

Majoros Ferencné, Magdi, több mint 25 éve dolgozik a Szociális Szolgáltatási Központban, ahol 1997-ben a házi segítségnyújtásban kezdett gondozónőként. Már ekkor mindent megtett az idősekért, sőt, gyakran többet is: ha megkérték még a szekrény tetejét is letörölgette vagy ablakot pucolt, ami nem gondozónői munka; de ugyanígy ellátta a házi kedvencek etetését is szükség esetén. Sajnos egyszer baleset is érte, amikor az egyik ellátott kutyája megharapta. Hosszú ideig tartott a gyógyulás, de ennek ellenére munkába állása után is tovább gondozta az ellátottat.

Az Átmeneti Gondozóház 2007-ben nyitott meg, azóta a Gondozóház csoportvezetője. Munkája során lelkiismeretesen, fáradhatatlanul törődik a rábízottakkal. Mindenkihez van kedves szava, odaadó érintése, szükség esetén beáll gondozónői munkát is végezni. A kollégák megbecsülését és szeretetét is kivívta, mivel odafigyel rájuk, és személyes problémáikkal is bármikor megkereshetik.

Az intézményi rendezvények szervezője, kitalálója és résztvevője - legyen szó idősök napjáról, szüreti mulatságról, karácsonyról vagy farsangról – tudatosítva a kollégákban, hogy az idősök mentális egészségéről gondoskodni legalább olyan fontos feladat, mint a fizikai szükségleteikről.

Mind a rendezvények során, mind a hétköznapi munkavégzése során jókedve, humora sokszor nevetésre deríti a kollégákat. Nyugalma, kiegyensúlyozottsága, önálló munkavégzése a gondozóház szilárd működését teszi lehetővé.

Az intézmény restaurátora, volt hogy régi szekrényeket fóliázott le és tette modernné, de a szobafestési feladatoktól sem riad vissza: idén nyáron egy kolléganővel modern stílusban kifestették az Átmenti Gondozóház előterét, nővérszobáját és orvosi szobáját.

A gondozóház kollégái között baráti kapcsolatot kovácsolt. Lelkesen szervezi és oszlopos tagként vesz részt a kollégákkal hosszú hétvégi kirándulásokon, de akár nyaraláson is.

Köszönjük szépen sokszínű munkáját, megbízhatóságát, kitartását, amellyel zivataros időkben is tökéletes stabilitást nyújt.

***„A kedvesség olyan nyelv, melyet a süket is meghall, s a néma is megért.” (Seneca)***